# 移動しやすいキャスター付きで、簡単にレイアウト変更可能な3連パーティションを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田 哲也)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、キャスター付きでL字型や2連仕様、3連仕様と自由にレイアウト変更可能で、光を通す半透明なポリカーボネイト製のパネルを使用したキャスター付き3連パーティション「パーティション(衝立・折りたたみ式・プライバシー・3連・半透明・360°回転・キャスター) 100-SPT021W」を発売しました。販売価格は27,593円(税抜)です。サンワダイレクト(本店・楽天市場店・Yahoo!ショッピング店・Wowma!店・Amazonマーケットプレイス店・デスクダイレクト)での限定復活販売です。

#### 掲載ページ

パーティション(衝立・折りたたみ式・プライバシー・3連・半透明・360°回転・キャスター)

型番:100-SPT021W 販売価格:27,593円(税抜)

http://sanwa.jp/pr/100-SPT021W





本製品は、3 連仕様のパーティションです。合計 6 つのキャスターを搭載し、様々なレイアウトにてご使用いただけます。全て重ねての1連仕様やL字型、最大限に広げての3連仕様など状況に合わせて変更することができます。360°回転するので設置の際、方向を気にする必要がありません。

パネルは、光を通す半透明のポリカーボネイト製のパネルで、従来品に比べ、透け感を軽減しプライバシー性を高めました。光は通すので、暗くならずにオフィスの明るさを損ないません。

パネルの高さは、180cm で上からの覗きこみを防ぐことができます。また衝立のように部屋を分けるように設置する際にも使用できます。

本製品のサイズは、約 W1800×D400×H1800mm(パーティション 3 枚を開いた時)で製品重量は約 16.7kg です。材質は、ポリカーボネイト (パネル)、ABS 樹脂 (連結部分)、スチール (フレーム) を使用しています。

### 【仕様】

■製品サイズ:約 W1800×D400×H1800mm(パーティション3枚を開いた時)

■製品重量:約16.7kg

■材質:ポリカーボネイト (パネル)、ABS 樹脂 (連結部分)、スチール (フレーム)

■梱包サイズ:約 W1987×H626×D77mm

■梱包数:1個口 ■梱包重量:20.7kg

■形式:ノックダウン組立式(お客様組立)

■ 生産国:台湾

■保証期間:ご購入日より1年【本店限定】

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり

## 【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

http://sanwa.jp/pr/100-SPT021W

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/100-spt021w/

サンワダイレクト Yahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/100-spt021w.html

サンワダイレクト Wowma!店

https://wowma.jp/item/353727242

サンワダイレクト Amazon 店

https://www.amazon.co.jp/dp/B07P6GTWFK/

デスクダイレクト

https://desk-direct.com/products/detail.php?product\_id=6566

### 【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 http://direct.sanwa.co.jp/

★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

http://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

★イチオシアイテムを動画でチェック!

https://www.youtube.com/c/サンワダイレクト

★サンワダイレクトはスマホページも充実! スマホで「サンワダイレクト」を検索 http://direct.sanwa.co.jp/top/CSfTop.jsp

★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら

http://www.facebook.com/sanwadirect?sk=app 198603016873563

### 【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

## 【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。